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PROSZE, O ELEKTRONICZNE POTWIERDZENIE ODBIORU.

IS 2304/5/76/2020

Odbiorcy:
Sz.P. Wojewddzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Katowicach

SPOSTRZEZENIA ,,PETYCJA”
ORAZ WYRAZENIE OPINII OBYWATELSKIEJ (54 KONSTYTUCJI)

Dzien dobry,

przektadam swoje spostrzezenia obywatelskie na mocy art. 54 w zw. z art. 63 Konstytucji
Rzeczpospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 roku (Dz.U. 1997r. Nr 78 poz. 483, z 2001r. Nr 28
poz. 319, z 2006r. Nr 200 poz. 1471, z 2009r. Nr 114 poz. 946) celem lepszego rozpoznawania
spraw, organizacji urzedu w zwigzku z uzyskang informacjg publiczng poprzez przeniesienie 4
pracownikow (3 z Czestochowy, 1 z Lublinieckiego) do delegatury WSSE w Czestochowie poprzez
utworzenie zespotu WSSE w Urzedzie Wojewddzkim w Czestochowie przy ul. Sobieskiego.

- dojazdy do pracy ma wptyw na koszty zatrudnienia (koszt uzyskania przychodu)

- dojazdy do pracy powodujg rdwniez zmniejszenie przepustowosci drog dla mieszkancow i
pracownikow miejscowych a tym samym na ochrone srodowiska
- czas na dojazd do pracy moze by¢ wykorzystany na dodatkowg obstuge interesantow

Przypuszczalnie biorgc pod uwage, ze 4 pracownikéw z obszaru Czestochowskiego dojezdza do
Katowic z Czestochowy celem wykonywania obowigzkdéw stuzbowych to:
Dziennie niniejsze osoby mogg pokonywac ok. 632 km co daje x 0,091 x 5,00 zt = 284,40 zt



284,40 x 20 dni pracy co daje = 5.688 zt gdzie pojazdy miesiecznie mogg produkowac 3000 kg
zanieczyszczen.

Koszt uzyskania przychodu 1200 zt na 4 osoby / miesiecznie.

- W zwigzku z czym koszt dojazdu do pracy wiasnym srodkiem 5.688 zt przewyzsza kwote co
skutkuje zwiekszeniem kosztéw uzyskania przychodu — koszt = dochdd w stosunku rozliczenia
podatkowego;

- Srodek transportu zbiorowego (przewoznik) kurséw zwyktych i po$pieszonych kwota biletéw
miesiecznych to 1.700 zt miesiecznie co skutkuje zwiekszeniem kosztéw uzyskania przychodu —
koszt = dochdd w stosunku rozliczenia podatkowego;

- Srodek transportu kolejowego od 1.422 zt do 2.900 zt co réowniez skutkuje zwiekszeniem
kosztéw uzyskania przychodu — koszt = dochdd w stosunku rozliczenia podatkowego;

Obszar by obejmowat teren ok.

Czestochowa —212.000

Czestochowski — 135.000

Ktobucki — 85.000

Myszkowski — 70.000

Zawiercianski —119.000

Lubliniecki - 76.000

Tarnog6rski —139.300

okoto : 836 tysiecy 0sdb co i tak pracownicy z Katowic jezdza po catym wojewddztwie dla celow
wykonywania obowigzkdéw stuzbowych co generuje koszta dziatalnosci.

Czestochowa jest najwiekszym miastem w subregionie pétnocnym wojewddztwa slaskiego, ma
znaczenie nie tylko krajowe, wojewddzkie ale réwniez miedzynarodowe z uwagi m.in. na
pielgrzymki czy sporty ligowe (Ekstraligowe i Ekstraklasowe).

Prosze o udzielenie odpowiedzi tylko i wytgcznie drogg elektroniczng na e-mail

G - ocy mojej woli art. 60 kodeksu cywilnego i 47 Konstytucji

Rzeczpospolitej Polskiej.

Za ewentualne btedy przepraszam.
Z powazanhiem,

/-/ podpisalam osobiscie, pismem komputerowym w dniu 23.04.2020r. 17:36



